
Wyspy Brytyjskie

Test sprawdzający wiedzę na temat geografii Wysp Brytyjskich

Poziom trudności: Średni

1. W Walii rozciągają się:

A - Góry Pennińskie

B - Góry Kambryjskie

C - Góry Kaledońskie

D - Grampiany

2. Góry Kaledońskie zlokalizowane są:

A - w Walii

B - w Anglii

C - w Irlandii

D - w Szkocji

3. Wyspa Man znajduje się:

A - na Morzu Irlandzkim

B - na Morzu Północnym

C - na Morzu Celtyckim

D - na Kanale La Manche

4. Szkocję od Irlandii Północnej oddziela:

A - Kanał św. Jerzego

B - Cieśnina Kaletańska

C - Kanał Półncony

D - Kanał Bristolski

5. Jezioro Neagh z Jeziorem Upper Erne łączy:

A - Ulster Canal

B - Royal Canal

C - Grand Canal

D - rzeka Severn
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6. Lewis, North Uist, South Uist i Barra to wyspy zaliczane do archipelagu:

A - Szetlandów

B - Orkadów

C - Hebrydów

D - Sporadów

7. Największe miasto na Wyspie Man to:

A - Douglas

B - Belfast

C - Wicklow

D - Shrewsbury

8. Zatoka Lyme znajduje się:

A - na południu Wielkiej Brytanii

B - na północy Wielkiej Brytanii

C - na południu Irlandii

D - na północy Irlandii

9. Wał Hadriana ciągnie się w okolicy:

A - Dublina

B - Manchesteru

C - Newcastle upon Tyne

D - Leeds

10. Rzeka Severn wpływa do:

A - Morza Irlandzkiego

B - Tamizy

C - Morza Północnego

D - Kanału Bristolskiego

11. Góry Kumbryjskie znajdują się:

A - w Anglii

B - w Szkocji

C - w Walii

D - w Irlnadii
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12. Grampiany zostały uformowane w orogenezie:

A - hercyńskiej

B - alpejskiej

C - prekambryjskiej

D - kaledońskiej

13. W Anglii przeważa uprawa:

A - pszenicy

B - żyta

C - owsa

D - lnu

14. Wyspy brytyjskie znajdują się w całości w zasięgu klimatu:

A - umiarkowanego ciepłego przejściowego

B - umiarkowanego chłodnego morskiego

C - umiarkowanego ciepłego morskiego

D - umiarkowanego chłodnego przejściowego

15. Największe porty morskie w Wielkiej Brytanii znajdują się w:

A - Liverpoolu i Manchsterze

B - Felixstowe i Southampton

C - Londynie i Dover

D - Southampton i Dover

16. W którym z tych miast znajduje się technopolia?

A - Glasgow

B - Edynburg

C - Lverpool

D - Manchester

17. Leeds jest dużym ośrodkiem przemysłu:

A - drzewnego

B - elektronicznego
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C - włokienniczego

D - rafineryjnego

18. Lisheen w Irlandii do obszar wydobycia:

A - rud cynku i ołowiu

B - węgla kamiennego

C - węgla brunatnego

D - rud żelaza

19. Na Wyspach Brytyjskich największe znaczenie mają elektrownie:

A - wodne

B - wiatrowe

C - cieplne

D - atomowe

20. Wielka Brytania jest członkiem Unii Europejskiej od:

A - 1981 r.

B - 1973 r.

C - 2004 r.

D - 1957 r.
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Wyspy Brytyjskie

Test sprawdzający wiedzę na temat geografii Wysp Brytyjskich

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. C

5. A

6. C

7. A

8. A

9. C

10. D

11. A

12. D

13. A

14. C

15. B

16. B

17. C

18. A

19. C

20. B
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